

45项跃然优化 4.78万元起售

2012款旗云2山东上市

本报讯 15日,山东50多家主流媒体、经销商齐聚潍坊国际车展奇瑞展区,迎来了“新一代节能家轿”——2012款旗云2的山东上市。此次升级上市的2012款旗云2共有5款车型,新车的价格从4.78万元起售,涵盖4.78万元——5.98万元价格区间。

旗云品牌将2012款旗云2这一经济型家轿市场的力作推向市场。它不仅继承了旗云品牌的优良血统,更以“时尚新感官,澎湃超节油,经典高品质,灵动大空间”四大卖点引领了节能家轿的新风尚。

2012款旗云2在老款的基础上对“外观、油耗、安全、驾乘”四大方面共进行了45项优化,品质大幅提升。

外观方面,新车在车身设计上融入众多新元素,造型更具流线感,新设计的双炮筒式大灯让整车更为时尚有韵味。尾部和尾灯造型都进行了优化,立体雕塑式尾部造型使得整车风格更硬朗。

油耗方面,全新的流线型设计,有效减少了风阻,尤其是后备箱盖线条与引擎盖肌力线的前后呼应,大大改善了气流对车身的压力;在提升稳定性的同时,降低了新车车身的风阻系数,提高了燃油经济性。

安全方面,包括前防撞梁安装的改变,以及优化整车线束总成和电路系统等方面,调高车灯的亮度,让2012款旗云2在安全系数上有很大的提升。更有集防盗、一键升窗功能于一体的被动安全设计,安全更无忧。

驾乘方面,动感风格的座椅,包裹性更强,更符合人体工程学,带给消费者更为舒适的驾乘感受。配装的7寸多功能彩色液晶触控屏,科技触手可及;多媒体影音播放系统,娱乐随心所欲;NAVI卫星导航系统,行车更无忧;倒车视频,驾控更轻松。

历经十年的市场磨练,旗云品牌累计销量突破百万,在广大消费者心目赢得了“高性价比”的美誉,2012款旗云2的跃然上市,依然延续了众多的优良特点。

(杨春)

帅客 1.5L 经济、舒适、外型好 时尚而不失稳重的商务形象

整体线条流畅,尾部造型简洁,前后造型相互呼应。配以流行的“U”型前脸设计,独具特色的格栅和雕塑型前大灯及左右双滑门设计,呈现出时尚而不失稳重的商务气息。后门底部拉直,地板较低,便于大型行李进出;掀背式后备箱,用途广泛,使用方便,与厢式车身相结合呈现出大空间承载优势。

4420x1695x1825mm的大型车身结构,2695mm的超长轴距,使帅客1.5L与微客相比拥有更大的室内空间,加上灵活多变的座椅装卸方案,无论是载人还是载物,都能够轻松应对。

帅客1.5L都能够轻松应对。前悬采用了国际上流行的麦弗逊独立式悬挂系统,结构紧凑,为更大的车内空间提供了基础。

作为CDV的一款代表车型,帅客1.5L的轿车平台给予了它可以媲美轿车的舒适与安全。轿车化底盘提升了整车操控的稳定性;高强度全封闭承载式区域组合车身包含安全保护区和撞击缓冲区,有效吸收撞击能量,能够最大限度减少对驾乘人员的伤害。帅客1.5L舒适型为全内饰,标准型为后半包内饰,均提供深浅两种内饰颜色供用户自由选择;现代感十足的内饰造型,简洁大方,功能齐备。

5.3米的转弯半径使帅客1.5L在穿街走巷时不失灵活性。同时,帅客1.5L沿袭了内部空间灵活多变的特点,座椅布置合理,拆装和折叠都轻松简便,从而创造出个性化的载人载货空间,加上人性化的储物空间设计,能够全面满足客户在工作生活方面的多重需求。

动力性方面,帅客1.5L搭载了以高性能、低油耗与出色环保性著称的1.5L绵阳4A15发动机,其最大功率为75/6000kw/rpm,最大扭矩达135/4400Nm/rpm,相对于微客产品1.2L-1.3L的主流排量,动力性更强,而DOHC 16V VVT-1气门机构的采用,则更完善地兼顾燃油经济性。另外,帅客1.5L采用了205/55R16轮胎,力求达到抓地性与经济性的最佳平衡。

(李诚春)

时尚家轿竞争加剧 景逸 LV 树立新标杆

本报讯 随着如今购车一族的年轻化,传统具有霸气外观和大空间的三厢车已经不能满足消费者的需求,时尚前卫的年轻人越来越倾向于从汽车的外观造型、内部设计、空间大小和燃油经济性等多角度来选择爱车,这也使得时尚家轿的市场竞争更为激烈。

近日,刚刚上市不久的景逸LV,凭借时尚动感的外观和独特的内饰等在汽车时尚界掀起一股潮流之风,树立了“时尚家轿”的新标杆。其拥有海豚型仿生设计的整体外观,配以弯刀型熏黑鹰眼大灯,进气格栅以天使翼方式呈现,整体感觉酷而时尚。硬朗整体式腰线,运动感十足的大包围,银黑双色行李架,运动型铝合金轮毂,这些元素更显其时尚个性的外观特征。

作为一款时尚家轿的经典车型,景逸LV不仅有其表,在实用性上更有多重优势。首先,景逸LV具有堪比B级车的大空间设计。其轴距长达2685mm,车身尺寸为4347mm×1835mm×1677mm,堪称细分市场车型中的“空间巨无霸”。驾乘者不管高矮胖瘦,都可以在车内自在舒展身体,获得最舒适的坐姿。其后备箱容积最高可达1970升,可以实现日常出行与假日旅游的全部装载量。

景逸LV拥有纯正的德系血统,著名的爱达克为景逸LV量身定做做了3H车身结构,为高刚度、封闭式承载式车身,总成扭转刚度高达940KN/rad,能够有效保障安全。为保证侧面碰撞安全,景逸的B柱在3H车身的基础上,由多达四层的钢板焊接而成,具有良好的抗碰撞强度。同时,双安全气囊、四轮碟刹、ABS+EBD等保障系统等装备,也提供了全面的安全保障。

景逸LV全系的动力搭载都可圈可点,以性价比最高的主推车型景逸1.5LV为例,该车搭载的是三菱4A91发动机,应用了MIVEC可变气门正时技术,最大功率为88kW,最大扭矩为143Nm,在功率输出上甚至超过了当前一些1.8L排量的发动机,但百公里综合油耗只有6.8升,其排放更是达到了欧IV排放标准,是一款高性能的环保发动机。

业内人士表示,80后的年轻消费者正逐步成为汽车消费的主力军,对于他们来说,汽车的漂亮外观和实用性缺一不可,以景逸LV为代表的新一代时尚家轿兼有时尚元素和实用性能,更能得到他们的青睐。

(赵滨)

风行·菱智柴油版

风行汽车

10月23日新菱智M5试乘试驾招募中

油耗超7升/100公里 我买单!

庆祝风行汽车 2011年山东区域销量突破10000台 千万钜惠进行中...

除了优惠神马都是浮云 7.78万元起

全国首家 油耗三包 看车购车包大礼 超标油耗包买单

看车包大礼,购车包惊喜,油耗超标包买单,菱智柴油车“三包”行动火爆启动!

总店地址:泰安市温泉路南首泰山汽车城(新农大南校对面) 销售电话:0538-6953899 售后电话:0538-6313799
分店地址:国际汽车城龙信汽车广场内 销售电话:0538-6777857 新泰天顺达直营店:13287348000